



东台高新区推进半导体产业园建设

本报讯 (陈立华 文午宾)4月26日,在2023年东台(上海)半导体产业推介会上,东台高新区签约8个投资项目,为打造半导体产业园、加快先进制造业奋楫扬帆注入澎湃动力。

近年来,东台高新区聚焦新兴产业“一马当先、众马奔腾”的集群优势,强劲推进专业化分工、社会化协作、集约型经营的现代化大生产格局,大力引领半导

体上下链合纵连横隔墙配套新走势,着力加快半导体研究院、工业设计平台技术攻关和成果转化,聚力“筑巢引凤”“腾笼换凤”,以商招商、引链强链,全力打造半导体衬底、外延、设计、芯片、封测和应用等多环节紧密结合的完整产业链条,打造半导体产业人才高地、创新高地和发展高地。目前,东台高新区拥有国家绿色工厂、国家专精特新“小巨人”企业、

上海半导体产值占全国20%,拥有7家全球前十的IC设计研发中心、区域总部。据悉,东台高新区新签约的8个项目囊括功率半导体产业园、半导体晶圆级先进封装测试设备生产制造、半导体切割与封装、第三代半导体材料等,均系集成电路产业补链强链项目,将助推东台半导体产业向着产业链价值链高端攀升。

天场镇突出产业核心推动招商引资

本报讯 (胡成忠 吴超)今年以来,滨海县天场镇抢抓关键节点,紧盯长三角等重点区域,围绕综合能源及装备制造、新材料、农畜产品精深加工等重点产业链,精准高效推动招商引资取得实效,为全镇经济高质量发展增添新动能。

建机制强保障促见效。成立招商引资领导小组,抽调招商引资精兵强将,细化完善产业链招商方案,实行招商项目专班负责制,绘制产业链招商图谱,实行“每月跟进、季度通报、半年对账、年度考核”制度,深入开展“引大引强,快招多

招”行动,将全镇招商引资目标任务分解到14个村和20多个部门单位,凝聚上下合力共谋发展。主要负责人带队赴浙江、广东、上海等地开展小分队招商,邀请客商来镇实地考察,主动衔接,及时跟进。选优配强队伍,严格考核奖惩,紧扣县招商重点,聚焦长三角地区产业调整窗口期,确保完成县下达的目标任务,力求实现10亿元重大项目有所突破。

抓项目稳投资促储备。开启立体化、综合式招商引资模式,瞄准重点区域,常态化上门对接,高频次推介恳谈,

发挥好各地商会作用,打好“乡情牌”,举办天场籍在外成功人士“回家乡、看变化、助发展”主题活动,吸引更多成功人士返乡创业就业,让他们成为撬动经济建设的新杠杆。深化与农业园区沟通协作,紧盯在手有价值信息,全力攻关凯兴预制菜、美团配套餐具等项目。坚持把项目储备作为精准招商的关键和基础,形成储备一批、签约一批、落地一批的项目推进格局。

惠企业解难题促发展。积极动员组织全镇包联责任人为企业拓销路、谋发

展,通过新媒体手段,创新企业宣传模式,解决产品滞销问题。组织党员干部深入推进“访诉求、解难题、促发展”活动,帮助解决企业在生产经营和转型升级过程中存在的用工用能、融资贷款、手续办理、人才引进、技术改造等方面困难问题。当前融资难、招工难成为许多企业反映的共性问题,该镇通过切实有效的对接、协调等服务,召开政银企对接会议,组织开展专场招聘会,发布企业岗位信息,为企业发展破障碍、去烦苛、筑坦途、增便利。

滨海县农业园区

防治小麦赤霉病

本报讯 (李玉珊 梁建山)当前正处于小麦抽穗扬花期,也是赤霉病防治的关键时期,为确保夏粮小麦丰产丰收,连日来,滨海县农业园区农技部门积极开展小麦赤霉病防治技术要点和注意事项,将防治技术信息传到每家每户。

宣传发动多形式。4月份以来,该园区积极开展小麦赤霉病防治宣传工作,发放明白纸5000多张,通过悬挂条幅、网格微信群推送、网格员入户等形式,广泛宣传小麦赤霉病防治技术要点和注意事项,将防治技术信息传到每家每户。

举措落实重实效。该园区农业部门组织农业技术人员及干部分片包干,深入田间地头,现场指导群众科学防治,帮助解决在防治过程中遇到的问题和困难。

统防治多渠道。组织种粮大户认真学习防治技术,以种粮大户、家庭农场合作社为重点,充分发挥病虫害专业化统防统治组织作用,大力推进统防统治、联防联控,发挥示范引领作用,提高赤霉病防控效果和效率。

滨海镇

改善镇村环境

本报讯 (于越 孙闻)连日来,滨海县滨海镇宣传部门牵头组织卫生、工商、学校、条管单位以及27个村居开展爱国卫生月宣传活动,引导广大党员干部和群众自觉养成文明健康绿色环保生活方式,不断提升家园环境。

爱国卫生月期间,该镇以“宜居靓家园健康生活”为主题,从机关到学校、从单位到村居、从社区到企业全面开展“爱卫新风尚”宣传、“健康新生活”科普、文明创建、“宜居靓家园”提升等活动,进一步改善镇村环境。在“健康新生活”科普活动中,通过健康大讲堂宣讲、健康科普巡展等形式,组织新时代文明实践所志愿者深入街道、村居、农贸市场等,广泛宣传“每个人是自己健康第一责任人”的理念,引导和鼓励群众做好个人防护,广泛宣传普及预防疾病的卫生知识。

在“宜居靓家园”提升活动中,以环境整治、清脏治乱、文明健康生活方式倡导为重点,集中开展城乡环境卫生大清理、大扫除、大整治,重抓背街小巷、老旧小区、农贸市场等薄弱环节的整治。同时,实施爱国卫生新征程先锋领航行动,培树一批爱国卫生运动优秀单位,形成“人人讲卫生、个个爱清洁”的良好氛围。



4月26日,东台市东台镇金陈社区新时代文明实践站联合国网东台市供电公司开展“劳模精神示范引领·匠心文化薪火相传”青年结对主题活动,社区青年社工、志愿者走进东台电厂旧址,聆听电力劳模的先进事迹和奋斗初心,从中汲取为民服务力量。

张惠 崔莉莉 摄

滨海县沿海工业园提高营商环境软实力

本报讯 (朱美玲 张胜忠)今年以来,滨海县沿海工业园以当好服务企业“店小二”、优化营商环境为抓手,全力托起高质量发展“硬支撑”,天能、金晖等一批重大项目相继落地建设,为高质量发展积蓄新动能、增添新活力。

聚合力量助推项目“落地快”。建立营商环境服务机构,明确工作职责,推动营商环境持续优化,通过完善载体配套功能、设立投资发展基金、落实招商引资

优惠政策等措施,成功签约落户一批优质项目,一季度累计新签约亿元以上项目5个,新开工亿元以上项目4个。

纾困解难助力企业“运行好”。通过班子成员挂钩服务、定期召开会办会、现场调研走访等方式,切实帮助企业排忧解难。截至目前,累计帮助企业解决手续办理、资金融通、用工需求等问题67条,推进14家企业42个项目通过复产验收并取得复产批复,为

7家企业与高校共同搭建产学研合作平台,清泉和吉华两家公司被评为省级博士创新实践基地。

开展活动助推企业“飞得远”。配合县教育和人社部门,对接相关培训机构、高职院校,组织开展学历提升教育活动。围绕项目手续办理、银企对接平台搭建、安全环保业务培训等内容,每月开展统一服务日活动,有力推动企业平稳较快发展。

滨海港镇为民解决“急难愁盼”问题

本报讯 (吴超)今年以来,滨海县滨海港镇坚持以人民为中心的发展思想,做实做细公共服务,用心用情解决人民群众在生产、生活中的“急难愁盼”问题,以实际行动和优良作风赢得了群众的拥护和支持。

敞开办事“大门”,心贴心交流。实行“敞开大门”优化群众接访服务,面对来访群众主动倾听诉求、交心谈心,认真化解矛盾纠纷,耐心解答群众的疑问。截至目前,全镇从社会保障、医疗卫生、临时救助、残疾人补贴、低

保申领等方面为群众解答疑问150余个,通过心贴心的解答方式为群众办事,切实让群众感到暖心和舒心。

深入群众“家门”,实行实服务。该镇常态化开展走访慰问,纵深开展“察民情、访民意、解民忧、聚民心”大调研大走访活动,进百姓家门拉家常,与群众面对面交流,倾听群众心声。在全镇15个村开展党员干部进村入户公益志愿服务活动,通过认领服务岗位、承诺服务事项、参加志愿服务等,有序有效推进和谐乡村建设,形成

“进村组、比服务、作表率、促和谐”的良好局面。

提速服务“油门”,点对点解难。广泛发动全镇各村志愿服务队,汇集党员志愿者、新时代文明实践站所志愿者、巾帼志愿者等,深入开展环境卫生整治、道路交通安全劝导、义务植树、健康义诊、食品安全宣传、法律政策科普等志愿服务活动。活动中,志愿者穿梭在大街小巷、走进田间地头、走进农户家中,以多种形式为群众送关怀、送服务、送温暖。

“瓜儿熟了”盐城·东台西瓜节成功举办

本报讯 (梅锁兰 沈夏丽 沈永红)4月28日,“瓜儿熟了”盐城·东台西瓜节暨第二届西甜瓜产业发展大会在东台国家现代农业产业园举行。来自省内以及上海、新疆、湖南等社会各界的专家学者、经销商相聚于此,共谋东台西瓜产业发展新未来。

活动现场瓜果飘香,热闹非凡。主会场内,西甜瓜产业技术体系“一县一业”示范样板市揭牌仪式、西瓜全产业链关键环节技术合作集中签

约仪式、线上线下销售平台签约仪式相继举行。多位专家教授现场对东台西瓜作专题推介。“东台西瓜”商标授权使用许可证书颁发、东台西瓜慈善公益拍卖、东台西瓜节电商直播大赛等活动同步进行。互动区内,以西瓜为主题的多项趣味活动让市民游客乐在其中。活动现场载歌载舞,一首精心创作的“东台西瓜”宣传曲《瓜儿熟了》优美动听,把甜蜜幸福唱进每个人的心田。

“东台西瓜”是东台的一张鲜亮名片,东台西瓜主产地东台国家现代农业产业园西瓜种植面积达10.65万亩。近年来,东台国家现代农业产业园坚持以西瓜为媒、以文旅为介,连续多年举办“瓜儿熟了”西瓜节活动,持续做强做优做强西瓜品牌,拓宽西瓜销售渠道,让“东台西瓜”走向全国各地农贸市场,将“东台西瓜”品牌打造成极负盛名的农产品品牌。

新闻速递

滨海港经济区整治水生态环境

本报讯 (李微 孙玉杰)连日来,滨海港经济区认真贯彻落实县委、县政府关于生态环境建设的工作部署要求,以翻身河沿线为重点,多措并举,统筹推进,推动水生态环境质量全面改善。

强化组织领导抓部署。把翻身河沿线环境整治作为当前工作的重中之重,召开专题会议,成立整治工作专班,出台整治工作方案,压实各方责任,确保整治效果。

聚焦关键环节抓整治。动真碰硬开展违章建筑专项整治,拆除违章建筑16处、制砖厂和制瓦

厂各1个。扎实开展翻身河沿线养殖场清理行动,拆除沿线鸡圈、鸭圈等畜禽养殖点20个,整治规模生猪养殖场7个。实施翻身河沿线人居环境提升行动,同步出动保洁船,2名河道保洁员动态清理翻身河水面垃圾。

健全长效机制抓提升。由纪工委牵头组建督查专班,采用“铁脚板+无人机”方式,开展全方位督查,实行日排查、周通报、旬会办制度,对工作推进不力的相关责任人员进行追责问责,确保翻身河省考断面水质稳定达标。

界牌镇人大跟踪监督人居环境

本报讯 (刘德勋)近日,滨海县界牌镇人大围绕群众关心的人居环境综合整治工作,组织县、镇各级人大代表开展监督检查活动,通过依法监督、有效监督,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

活动中,人大代表视察了各村人居环境整治提升情况,进行实地评比打分,并在现场指出存在问题,切实履行监督职责。通过评比,进一步激发各村抓好人居环境整治工作的决心和斗志。

今年以来,界牌镇人大坚持

围绕中心、服务大局,深入开展“聚焦发展高质量、勇当五个排头兵”主题实践活动,加强人大代表履职能力建设,充分发挥人大代表助推重点工作的重要作用,积极组织人大代表参与营商环境建设、安全生产、项目建设、环境整治、文明城市创建等社会综合治理活动。

下一步,界牌镇人大将对各村人居环境整改落实情况进行持续跟踪监督,并采取适当方式及时进行通报,强力推进人居环境整治工作落实。

蔡桥镇人大助力绿色发展

本报讯 (陶建飞)今年以来,滨海县蔡桥镇人大围绕环境状况报告审议,坚持民主化、法治化和规范化,助力绿色低碳发展,有效保证生态环境建设各项任务落实落地。

站“前哨”深入一线,找准报告审议的焦点定位。依托县人大推出的“代表有约”活动载体,发放印有二维码的联系选民卡,通过“码上有约”,收集关于养殖污染、垃圾分类、河塘整治等意见建议。组织人大代表对生态环境票决事项开展“大走访、大调研”活动,为环境状况报告审议精准定位。耕地保护、水质治理等6个重大项目获得全体代表票决通过,列入镇政府年度环境保护项目清单。

把“脉搏”揪实重点,坚持报告审议的民主决策。把准乡村振兴的生态环境要求,做足报告审议的“提前量”。坚持把环境建设涵盖经济建设、民生事业和社会

治理等各个领域,增强重点项目的核心导向,保障精准审议,促进推进落实。遵循报告审议的民主原则,对存在不足和增补事项,广泛征求意见,敦促做好环境状况报告的修改工作,并纳入人大监督范围。

重“介人”强化监督,保障报告审议的高效落实。以“三大保卫战”和美丽乡村建设为重点,发挥“代表有约”平台作用,畅通监督举报渠道,抓牢生态环保诉求件整改、回访、督查三大环节,力促问题整改彻底到位不反弹。持续推进“美丽家园”系列主题系列活动,引导近千户家庭加入“美丽家园”创建行列。紧密结合镇党委推行的“支部评星”机制,对各村居、单位生态环境建设工作分阶段进行满意度测评和公开民主评议,确保环境建设目标高效落实。通过环境状况报告审议的严谨、规范和有力执行,不断增强民生福祉。

梁垛镇整治人居环境

本报讯 (方桂生 樊嘉政 朱霆)连日来,东台市梁垛镇持续发力,发动干部投身人居环境整治提升行动,再现“鱼米之乡”新风貌。

今年以来,该镇围绕“建设宜居宜业和美乡村”目标,夯实人居环境整治提升责任,强化组织领导,突出统筹兼顾,注重上下联动,突出问题导向,建立工作专班,全镇分四个片,明确每片一名专班干部,每日对所分工领域进行检查督查,同时加大考核力度,力求巩固环境管护成果。

该镇突出“重点重抓,抓细抓实”,对镇域内204国道、352省道、610省道、梁广公路、台南公路、安时公路、城际快速通道的沿线环境进行高标准整治,放大道

路沿线干净清爽形象。坚持整治与管护并重,认真落实河长制,组织镇村河长加大河道巡查频次,确保“河长制”向“河常治”转变。以河道清淤、河坡绿化、连通水系、长效管护为重点,加大全域农村河道生态治理修复力度,舍港生态清洁小流域争创国家生态清洁小流域示范工程。对泰东河、通榆河、梁垛河、串场河、安时河、南官河、榆水河、先进河等骨干河道实施市场化运作。依托204国道、610省道、352省道等国省干道和旅游三号线,放大临塔村人境环境示范区效应,以临塔村为龙头,延伸至泰河、中南、张倪、殷乐、高窑等6个村,建设旅游三号线美丽乡村风光带。

唐洋镇提升村庄“颜值”

本报讯 (蒋粉娟 王阿林)连日来,东台市唐洋镇向环境卫生死角、盲角发起行动,多措并举,扎实开展人居环境整治工作,着力提高群众生活质量和社会幸福指数。

该镇建立健全人居环境整治网格化管理制度,全力推动人居环境专项行动落地见效。通过明察暗访的方式,对全镇21个村人居环境整治情况进行督查,形成人居环境整治问题清单,并及时反馈到各村和相关单位,要求对照对表,逐一销号。同时,该镇还进一步增强群众的文明意识、环保意识、保护意识和参与意识,带动更多群众自觉参与环境整治行动,镇有关部门向全镇发出倡议书,通过村喇叭广播、微信推送、张贴宣传标语等方式广泛宣传人居环境整治的意义。

该镇各村根据实际,对村容村貌进行改造提升,郭沙村通过红安路亮化工程,进一步提升村庄“颜值”,乐元村实施五号路改造,官坝村改造幸福小广场,联灶、张灶、中营、万红、鼓劲等村相继推进改厕工程,使村庄人居环境大大改善,有力推进村庄面貌“焕新颜”。